Epwtoelg X - A

a) H péon tun eivat éva pétpo Béong. (%)

B) O cuvteAeotnig petaBAntotntag divetal anod tov TUMOo:
CV=— (N)

Y) To KUKALKO SLaypappa xpnoLlomoLeital yia tn ypodLkr mopdotoon
LLOVO TTOCOTLKWV SLAKPLTWV HETABANTWY. (N)

8) H dtakupavon eival éva pétpo dlaomopag. (2)

€) Ze KABe Selyua, To ABpolopa Twv cuxvotATwV Vv; pag divel to peyebog
Vv Tou Selyparoc. (2)

OT) Z€ JLo KAVOVLKN Katavoun, oto Staotnua (X — 0,X + o) Bploketal to
68% meplmou Twv mopaATNPNOEWV. (2)

{) To pafdoypappa xpnollomoleital yia tn ypadLkr mapaotacn Hovo
pLag moootikAg Stakpltng petaBAntng. (A)

n) To ebpog R elval éva pétpo Staomopag. (%)

0) H oxetikn ouxvotnta f; Tng TLWNG X;, Sivetal anod Tov TUTo:

\Y,
fi__

=5
OTIOU V; N CUXVOTNTA TNG TLUAG X; KaLl v To LéyeBog tou delypatog. (A)

L) OL toLoTIKEG peTaBANTEG Slakpivovtal o€ SLaKPLTEG KoL cuvexelg. (A)



